Verona stile
Уход за норковй шубой
 	От места разведения и питания норки, зависят свойства меха. Большой распространенностью меха норки из Дании, Финляндии и Латвии обязаны своим особенностям: густая подпушь, волоски меха ровные. У норковых шуб из России тоже густая подпушь и они более теплые. Североамериканская норка самая дорогая и ценная, так как за счет короткого и шелковистого ворса с высокой и плотной подпушью получается с эффектом бархата. К тому же ее мех имеет различный окрас. Он может быть белым и черным, коричневым и серым, а также быть с оттенками этих цветов. Такой мех имеет привлекательность для дизайнерских работ. Когда выбираете шубу необходимо обратить внимание на волосяной покров. Качественный, это тот, который густой, блестящий, мягкий. Также мех не лезет.
Отдельное внимание следует уделять хранению шубы
 	Меховую шубу и, в частности, норковую шубу, следует хранить в шкафу, куда не будет проникать солнечный свет. От воздействия солнечных лучей шуба выцветает и теряет свою яркость. Рекомендуется хранить шубу в специальном чехле. Выбирайте ткань чехла темного цвета, либо черного, а для светлых оттенков меха лучше ткань чехла синего цвета. Также чехол не должен краситься. 
 	Категорически запрещается вешать меховую шубу в тесный шкаф вплотную с другой одеждой. Меховые шубы любят простор. При хранении в шкафу препараты антимольной защиты необходимо менять каждые четыре месяца. При применении чехла для хранения, его также стоит обработать аэрозольной антимольной защитой. Норковую шубу необходимо периодически выносить для проветривания в ясный морозный день на балкон на несколько часов для того, чтобы мех «дышал». Если ваш балкон не застеклен, убедитесь, что рядом нет ворон. Эти птицы могут поклевать мех. После того как вы проветрили свою норковую шубу — просушите ее в комнате и можно убирать снова в шкаф. Категорически запрещается вывешивать шубу летом « просушиться на солнышке».
 	Лучше для шубы использовать деревянную вешалку с широкими плечиками и абсолютно запрещено вешать на узких плечиках из проволоки. Широкие плечики гарантируют, что ваша норковая шуба не обвиснет и не деформируется, а срок службы будет долгим.
 	Если ваша шуба намокла от дождя или мокрого снега, то не стоит стараться быстро её высушит. Не пытайтесь сушить феном или около батареи! При этом шуба высохнет, но мех утратит блеск и мягкость, а кожевая ткань станет ломкой и склонной к разрыву. Для сушки шубы необходимо ее хорошенько встряхнуть и повесить в проветриваемой комнате. После того, как норковая шуба высохнет, можно убрать изделие  в шкаф. 
 	Ни за что не кладите шубу в чемодан, целлофановый пакет или ящик при хранении или перевозке шубы. Если не получается перевезти иначе, то перед этим упакуйте меховую шубу в льняной чехол. При перелете на самолете лучше всего вашу шубу не сдавать в багажное отделение, а взять с собой в качестве ручной клади. 
В случае если вы водите автомобиль или ездите в качестве пассажира, необходимо перед посадкой в автомобиль разгладить мех, а после выхода из него снова проделать то же самое. Есть вариант лучше — снять меховую шубу и повесить на сидение или накинуть на плечи, таким образом вы сохраните форму и внешний вид шубы. 
Если вы приобрели дорогую норковую шубу, то вам следует отказаться от использования сумочек с ремнем через плечо. Мех вытирается очень быстро на плече и боку.
Помните, что натуральный мех очень хорошо впитывает окружающие запахи. Ни в коем случае не распыляйте на шубу духи а на подкладку дезодорант. Мех может поменять цвет, а кожевая ткань высохнет и станет ломкой. 
Помните, что правильный уход и соблюдение правил хранения и ношения меховой шубы обеспечат её долгую службу.

