Использование глины вместо мыла.

Одним из наиболее эффективных и в то же время доступных эко средств гигиены может быть косметическая глина. Сейчас в широком применении глину используют только для косметических масок, однако ещё до появления мыла и различных средств для мытья, многие использовали только глину. Если глину использовать вместо мыла, то масками можно и вообще не пользоваться, так как использование глины вместо мыла, обеспечивает практически тот же эффект, что и маски, к тому же вы не ухудшаете состояние кожи использованием мыла или геля для душа. 
Для того чтобы использовать глину вместо мыла, лучше выбрать наиболее «жирную» глину, тогда можно свести к минимуму подсушивающий эффект. К сожалению, в аптеках жирных и очищенных от песка глин практически не продают, т.к.  косметические глины в аптеках предназначены для масок и цель их подсушить кожу. Такие глины не подходят для мытья тела, т.к. они пересушивают кожу и ими неудобно пользоваться. Однако на Украине существует пласт глин, залегающий в восточной части, где можно найти достаточно чистую и «жирную» глину, которая в свою очередь очень благотворно влияет на кожу человека и организм вцелом. 

Использование глины вместо мыла  очень просто: вы беретё глиняную пасту (глина смешанная с водой и очищенная от песка) и наносите на мочалку, затем растираете глину по всему телу, таким образом, глина может взаимодействовать и очищать всё тело.
Ну а теперь собственно о серой глине, которую я на данный момент выбрал для себя, как наиболее оптимальный вариант. Эта глина обладает наибольшей жирностью из всех испробованных мною глин. Помимо покупных косметических глин, я испробовал порядка 10 разновидностей глин, добываемых в разных карьерах Украины. Большинство аптечных глин могут содержать в себе достаточно большое количество крупинок, что свидетельствует о наличии в глине примесей и песка в том числе. 

Используемая мною серая глина оказалась практически без примесей. К тому же приготавливая глиняную пасту дополнительно происходит процесс очистки глины от примесей путём прохождения глиняной пасты через плотную ткань. Серая глина имеет «богатый» химический состав: глина обогащённая класса "Экстра" (SiO2 -71%, Al2O3 -23%, Fe2O3 -0.9%,CaO -0.5%, MgO -0.6%, K2O -2.1%, Na2O -0.5%, в состав глины входят в микродозах: цинк, медь, железо и другие элементы), pH=7.6±1 (нейтральный), а также является экологически чистым продуктом.
Серую глину можно приобрести в Харькове, а также в любом городе Украины через перевозчиков: Новая почта, Автолюкс, Гюнсел.

Стоимость: 400г готовой к применению, очищенной серой глины – 10грн.

800г – 15грн. 1500г – 25грн. Расход глины приблизительно 30г (2 чайные ложки) для одного мытья. Также бесплатно можно получить пробник на 200г, связавшись со мной или с моими друзьями.

Все вопросы по приобретению и применению глины можно задать по 

E-mail: glinakosm@mail.ru
Используйте косметику новой эпохи!

