Особенности использования глины для мытья волос.

Маски можно использовать не только для кожи лица и в качестве примочек для отдельных частей тела, но и для волос. Принцип приготовления тот же. Для улучшения эффективности борьбы с перхотью можно добавить сок свежевыжатого лимона. Также маски можно приготовить на отваре или настое из лекарственных трав и корней. Опять же таки, если использовать глину вместо шампуня, то можно обойтись и без масок.

Особенности нанесения глины на кожу головы и волосы. Я рекомендую использовать глину только в пастообразном состоянии, так как сухая глина может образовать комочки и её будет трудно вымывать. Применение: необходимо взять небольшое количество пастообразной глины и втирать в кожу головы, массируя тем самым кожу головы, что приводит к усилению притока крови и способствует нормализации обмена веществ в коже. Глина не пениться так, как шампунь, потому что не содержит вредных поверхностно активных веществ (ПАВ), поэтому для равномерного нанесения по всей длине волос необходимо постепенно разбавлять глину водой, смачивая несколько раз руки или добавить небольшое количество воды из-под душа  и продолжать массировать и распределять глину по всей длине волос. После этого смыть глину и повторить процедуру, при сильном загрязнении промыть волосы трижды. Желательно наносить глину как минимум два раза, так как при первом нанесении глина смывает избыточную жирность, а вместе с ней и грязь, а при втором нанесении оказывает лечебное воздействие на кожу головы и волосы. 
Отдельно хотелось бы рассмотреть такое явление, как перхоть.
Причина, вызывающая подавляющее большинство случаев обычной перхоти – грибок, который  входит в понятие "условно-патогенная микрофлора". То есть он живет на коже волосистой части головы каждого человека от его рождения до смерти, но в строго определенных объемах - до 45 % микрофлоры волосистой части головы. Когда эти рамки превышаются, грибок начинает вызывать перхоть. 

Давайте разберемся в механизме возникновения перхоти. Грибок питается тем, что вырабатывают сальные железы кожи волосистой части головы. Если сальные железы работают нормально, то сосуществование человека и грибка вполне мирно. Но когда работа сальных желез нарушается, например, они начинают работать в усиленном режиме или кожный жир меняет свой состав, то грибок начинает доставлять неприятности. Усиленно питаясь, он начинает также усиленно размножаться, и уже в считанные дни может превысить свое первоначальное количество в два раза. В результате нарушается обновление и отшелушивание клеток кожи волосистой части головы. Это происходит примерно следующим образом.

Верхний слой кожи вообще, в том числе и волосистой части головы, состоит не менее чем из 25-35 слоев клеток, плотно прилежащих друг к другу. При перхоти количество этих слоев уменьшается, их становится не более 10-15, а клетки располагаются беспорядочно. Цикл жизни здоровой клетки умещается примерно в месяц (21 день), и представляет собой рождение, созревание и отмирание в виде незаметной невооруженным взглядом чешуйки. Больная клетка не живет больше недели, она не успевает пройти полный цикл и отслаивается не до конца омертвевшей. Такие клетки миллионами слипаются на поверхности кожи в хлопья, которые, по сути, и являются перхотью. 
Следует отметить, что нарушение работы сальных желез может произойти от чего угодно: 

· в первую очередь от неправильного ухода за волосами: чрезмерно частые сушки горячим феном, укладки щипцами, использование укладочных средств и так далее; 

· может наблюдаться из-за гормональной перестройки организма в подростковом возрасте, во время беременности 

· из-за стрессов и депрессий; 

· от нарушений работы желудочно-кишечного тракта: заболеваний, расстройств, нарушения водно-солевого баланса; 

· причиной может быть слишком жесткая вода в вашем регионе; 

· дефицит витаминов в организме, а особенно цинка; 

· реабилитация после болезни, особенно тяжелой; 

Поэтому очень важно начинать лечение перхоти с поиска причины нарушения работы сальных желез. Очень часто причиной возникновения перхоти может быть использование обычного шампуня или шампуня против перхоти. Как это ни парадоксально, но это именно так. Шампунь удаляет не только избыточные выделения сальных желез, так как это делает глина, но и полностью обезжиривает волосы и кожу головы. Сальные железы реагируют моментально и начинают работать в усиленном режиме, поэтому, если не мыть голову достаточно часто, а реклама нам навязывает каждодневное мытьё головы, то перхоть обязательно появляется вновь.
При применении глины для волос у некоторых может начаться перхоть, это происходит вследствии того, что вы перестаёте пользоваться шампунем, а сальные железы ещё продолжают работать в усиленном режиме, поэтому в отдельных случаях возможен постепенный переход – 1 раз пользуетесь шампунем, затем 1 раз глиной, уменьшая использование шампуня с последующим полным отказом.

Если же глина подошла вам сразу, то можете сразу полностью переходить на использование глины, если же глина вам не подходит, то попробуйте другие эко средства для мытья волос. 

При применении краски для волос низкого качества в отдельных случаях глина может немного осветлить цвет волос. Постарайтесь минимизировать окраску волос, так как это вызывает ухудшение структуры волос и кожи головы. Если без краски не обойтись, то постарайтесь пользоваться натуральными или максимально качественными красками.
